Baremul de verificare a testului la chimie pentru profilul real

2014 (pretestare)

Specificarea | Total
Item Etape, raspunsuri si norme de evaluare punctajului | punctaj
acordat item
1 Pentru fiecare alegere corecta lpx6=6p |6p
2 Pentru fiecare completare corecta 1px8=8p | 8p
3 Pentru calcularea corecta a tuturor gradelor de oxidare 1p p
Pentru alcatuirea corecta a bilantului electronic 2p
Pentru stabilirea corectd a coeficientilor dupa bilant 1p
Pentru indicarea corectd a oxidantului si reducétorului 1p
Pentru indicarea corecta a proceselor de oxidare si reducere 1p
Pentru egalarea corecta a ecuatiei 1p
4 Pentru fiecare alegere corecta lpx4=4p |5p
Pentru indicarea domeniului corect si concret de utilizare 1p
5* | Pentru analiza si notarea corecta a conditiilor problemei 1p 11p
Pentru scrierea corecta a ecuatiei reactiei ce decurge*™ 2p
Pentru indicarea reactiei chimice ce nu decurge (prin semn distinctiv sau | 1p
textual)
Pentru calcularea corectd a v (BaSO,) — v(MgSQO,) — m (MgSO,) lIpx3=3p
Pentru determinarea » (MgSO,) — o (NaCl) lpx2=2p
Pentru compararea partilor de masa obtinute si concluzie 1p
Pentru notarea corecta si utilizarea corectd a unitatilor de masura 1p
6 Pentru scrierea corecta a ecuatiilor reactiilor chimice conform 2px4=8p |8p
cerintei indicate*™*
7 Pentru fiecare formula de structura corecta ce corespunde cerintei date lpx6=6p |6p
8 Pentru alegerea corecta a formulei moleculare 1p 8p
Pentru fiecare completare corecta a tabelului lpx5=5p
Pentru scrierea corecta a ecuatiei reactiei chimice conform cerintei** lpx2=2p
9 Pentru scrierea corecta a ecuatiilor reactiilor chimice conform 2px4=8p |8p
cerintelor™*
10* | Pentru analiza si notarea corecta a conditiilor problemei 1p 10p
Pentru scrierea corecta a ecuatiei reactiei in forma generala** 2p
Pentru calcularea corecta: v(Ag)— v(aldehida) — M(aldehida) lpx3=3p
Calcularea M(aldehida) dupa formula generala 1p
Calcularea valorii ,,n” 1p
Determinarea formulei moleculare a aldehidei 1p
Pentru notarea corecta si utilizarea corectd a unitatilor de masura 1p
11 Pentru fiecare completare corecta 1px8=8p |8p
12 | Pentru fiecare completare corecta din tabel lpx6=6p |12p
Pentru formula moleculara a substantei corectd, conform cerintelor 1p
Pentru scrierea corecta a ecuatiei reactiei de identificare, conform
conditiilor indicate: 1px5=5p

pentru EM **- 2p
pentru EIC**- 2p;
pentru toate formulele si coeficientii corecti in EIR - 1p

* In cazul calculirii v/m substantei dupi ecuatia reactiei, se cere argumentarea calculelor prin

* Pentru rezolvarea corecta a problemei prin orice altd metoda se va acorda punctajul maximal.
** Pentru ecuatiile chimice (foate formule corecte in ecuatie - 1p, pentru toti coeficientii -1p).

corelatiile respective, notate direct in ecuatie sau aparte;

Total : 97 p




